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think comfortable.
think practical.

think fun.
ThinkPad merchandise.

QUALITY PROMOTIONAL PRODUCTS FROM AD VANTAGE SPECIALTIES, INC.

Ad Vantage Specialties, Inc.
2540 Brockton Dr.

Suite No. 107

Austin, TX 78758

BLUE DENIM SHIRT

Soft, full-cut 100% cotton

denim shirt with wood-
tone buttons and but-

ton-down collar.

QUANTITY 1 72 144
price e ] $39.50 | $38.00 | $37.50 | $37.00

Sizes: s, m, |, xI, xxI($2.50 additional), xxxI($5.00 additional)

BLACK JACKET

Wind and water resistant
outer shell, with warm gray
fleece trim and lining.
Removable hood.

QUANTITY 24 72 144
price ea] $75.00 | $68.50 | $65.00 | $63.95

Sizes: s, m, |, xl, xxI ($2.50 additional)

WHITE T-SHIRT

colorful graphics on front

and back. | L

QUANTITY 1 25 100 500
priceea] $9.00 | $7.75 T $7.00 T $6.50
Sizes:m, |, xI, xxI ($2.50 additional)

100% preshrunk heavy-
weight cotton T-Shirt with Q

WHITE POLO SHIRT

100% cotton pique
knit. Collar and
trim are black with
blue accents.

QUANTITY 1 24 72 144
PRICE EA] $33.75 | $32.50 | $31.50 | $30.50
Sizes: s, m, |, xl, xxI($2.50 additional), xxxI($5.00 additional)

BLACK SWEATSHIRT

Henley style collar with
two wood-tone but-
tons. IBM logo embroi-
dered on upper back.

QUANTITY 1 24 72 144
price eA] $28.00 | $27.00 | $26.00 | $25.00

Sizes:m, |, x|, xxI($2.50 additional)

BLACK POLO SHIRT

100% cotton, three but-
ton placket, pique knit
with vertical shadow
stripe.

QUANTITY 1 24 72 144
price eal $32.75 | $31.00 T $30.00 [ $29.00
Sizes:m, |, xl, xxI ($2.50 additional)

Presenting an exceptional collection of ThinkPad merchandise!

TO ORDER CONNECT TO http:/www.pc.ibm.com/thinkpad/global/tpcat (or call 512-339-9334)




=== | ThinkPad Merchandise

TO ORDER CONNECT TO http://www.pc.ibm.com/thinkpad/global/tpcat

BLACK CD WALLET PCMCIA CARD CASE MARBLED PEN

10 CD capacity case. Genuine leather case holds and Blue laquered marbled finish over
Zippered black nylon. IBM protects up to two PC cards. 4 brass. Twist action retractable.
logo in white on back ThinkPad emblem and IBM logo IBM logo on opposite side of

cover. embossed on front flap. the clip. Includes gift box. g

250 QUANTITY 1 25 100 500
pricEea] $9.75 T $9.50 [ $9.00 [ $8.75

QUANTITY 1 50 100 250 QUANTITY 1 25 100
PRICE eA] $10.00 | $950 | $9.00 | $8.50 price ea] $22.50 T $20.00 [ $19.00 T $18.00

BALL POINT PEN MEMO CUBE PAD POST-IT*NOTE PADS

31/2" cube of white note
paper. ThinkPad printed
in a repeating
pattern on all four
sides with IBM logo on

Black plastic ball point pen with red dot at
top. Medium point, black ink. 1BM -
logo on opposite side.

2 3/4" x 3" 50 sheet
Post-It Note pads.

. each sheet.
QUANTITY 1 100 250 500
priCEEA. | $1.25 [ $1.15 [ $1.10 [ $1.05 QUANTITY 1 100 s 00 o . 100 - co0
priceen] $7.75 T $7.00 T $6.75 T $6.25 orceen] 8100 T 890 T 580 T 575
BLACK TRAVEL BAG TRAVEL ALARM SECURITY LUGGAGE TAG

Black plastic tag with
swing-out cover

Heavy weight polyester,

front organizer pocket, Sturdy, compact travel_ alarm reveals your name
two zippered end pock- fea_tures a large lighted but not your
display, loud alarm, and address when

ets. Includes adjustable

shoulder strap. IBM logo snooze button. ThinkPad closed. ThinkPad

on opposite side of bag. and IBM logos on cover. logo on opposite
7Y2°x0"x19” side of tag.
QUANTITY 1 48 96 144 QUANTITY 1 25 100 500 QUANT”VI 1 T 100 T 250 T 500
price Al $2650 | $24.50 | $24.00 | $23.00 price a1 $24.75 | $22.50 1 $21.50 | $20.50 Priceeal $3.50 1 $3.00 | $2.75 1 $2.50
TRAVEL MUG KEY RING BLACK LEATHER LUGGAGE TAG

16 ounce, foam insulated white Silver-tone key ring Genuine leather luggage tag
travel mug with red spill-proof with spring loaded with safety snap hook.
w cover. IBM logo on opposite ring for easy and
side of handle. secure transfer of
keys. IBM logo on
back.
Foa
QuaNTITY 1 36 144 576 LI 6150 I 52575 I 2080 I 5035 quantiry 1 50 100 250
PRICEEAL 36 $5. $5. $4. PrICE e ] $6.00 | $500 | $450 | $4.00

price Al $4.75 T $425 T $4.00 T $3.80

BLACK CERAMIC MUG BASEBALL CAP

FOLDING GOLF UMBRELLA

Large 15 ounce
coffee mug with
graphics on both
sides of handle.

Denim hat with black suede
visor. IBM logo on back.
One size fits all.

Compact umbrella
opens automatically ™
to a large 58" mea-
surement. Alternating blue Y
and white panels. IBM logo on
opposite white panel.

25 " 100 250 QUANTITY 1 72 144 576 QUANTITY 1 24 144 500

QUANTITY 1
price el $15.00 | $14.00 [ $12.75 [ $12.50

price ea] $26.50 | $25.50 | $24.75 | $24.00 priceen] $495 | $475 [ $450 | $4.00

ThinkPad

TITLEIST GOLF BALLS SWISS ARMY KNIFE

Titleist DT 2-Piece golf
balls with a new cut-
proof cover. ThinkPad
emblem and IBM logo
on opposite sides of
each ball.

Tk Find

Genuine Swiss Army knife with a

. o o main blade, file, self-sharpening

Welcome t_o th_e Thmk.Pafd promotional items c_atalog. . 1‘# Scissors, to OthpiCk and tweezers.

Shopping is easy: simply go to our web site— |
http://www.pc.ibm.com/thinkpad/global/tpcat
—and fill out the invoice you'll find on-line.

QuanTiTy 1Sleeve(3) 4 Sleeves 48 Sleeves Orders will usually ship within 24 hours. Its that easy!

PRICE £A.] $11.50 [ $11.00 [ $10.75 For questions or special orders please call us at 800-438-3273
or 512-339-9334 between 8 am. and 5 p.m. Central Standard Time.

QUANTITY 25 100 250
price eA. ] $20.00 [ $19.00 | $18.75 [ $18.00

Copyright 1997 Ad Vantage Specialties, Inc. All rights reserved. We are not responsible for errors in typography or photography. IBM, the IBM eight bar logo, IBM ThinkPad and ThinkPad are registered trademarks of IBM Corp.and are used by Ad Vantage Specialties, Inc. under
license from IBM Corp. PostIt is a registered trademark of 3M Corp. Texas residents add 8.25% sales tax. Some items may vary from pictures. Ad Vantage reserves the right to substitute like items of equal or greater quality and value. All prices are in US Dollars and are
subject to change without notice. Prices do not include shipping. Shipping: Orders shipped within the continental US.will be shipped out via UPS ground service unless requested otherwise. Orders shipped outside of the continental US. will ship via air express service, Most
orders will ship within 24 hours. International orders will ship within 72 hours after all shipping information including payment confirmation has been received. If your merchandise is damaged in transit, please note this in writing when signing the delivery receipt.
Guarantee: All items are guaranteed. Purchasers who are not totally satisfied with any merchandise listed in this brochure will be provided an exchange or refund of full purchase price for any item(s) returned within thirty days of purchase.




